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SAMBUTAN WAKIL WALIKOTA PASURUAN
KEGIATAN SOSIALISASI PERATURAN
PERUNDANG-UNDANGAN DI BIDANG CUKAI
17 NOVEMBER 2021

ASSALAMU’ALAIKUM WR. WB.
YANG SAYA HORMATI:

1. KEPALA KANTOR PENGAWASAN DAN PELAYANAN BEA DAN CUKAI TIPE MADYA PABEAN A PASURUAN ATAU YANG MEWAKILI SELAKU NARASUMBER;
2. KEPALA ORGANISASI PERANGKAT DAERAH DI LINGKUNGAN PEMERINTAH KOTA PASURUAN; SERTA
3. HADIRIN SEKALIAN PESERTA KEGIATAN SOSIALISASI YANG SAYA BANGGAKAN.
PUJI SYUKUR MARILAH KITA PANJATKAN KEHADIRAT ALLAH SWT, KARENA HANYA ATAS LIMPAHAN RAHMAT DAN KARUNIANYA SEMATA, MAKA PADA PAGI HARI INI KITA DAPAT BERSAMA-SAMA MENGIKUTI KEGIATAN SOSIALISASI PERATURAN PERUNDANG-UNDANGAN DI BIDANG CUKAI DALAM KEADAAN SEHAT WAL’AFIAT. SHOLAWAT DAN SALAM, TIDAK LUPA KITA HATURKAN KEPADA JUNJUNGAN KITA NABI BESAR MUHAMMAD SAW, SEMOGA KITA MENDAPATKAN SYAFA’ATNYA NANTI DI AKHIR ZAMAN. AMIN.
HADIRIN YANG SAYA HORMATI, 
SEPERTI KITA KETAHUI BERSAMA, BAHWA DENYUT PEREKONOMIAN DI KOTA PASURUAN DIDOMINASI OLEH AKTIVITAS DI SEKTOR INDUSTRI, PERDAGANGAN DAN JASA. JIKA DICERMATI LEBIH LANJUT, HAMPIR 80% PELAKU USAHA DI KOTA PASURUAN BERASAL DARI KELOMPOK USAHA MIKRO DAN KECIL. TETAPI KAMI MEYAKINI BAHWA USAHA MIKRO DAN KECIL INI MEMILIKI SEJUTA POTENSI YANG AKAN MAMPU MENDONGKRAK PEREKONOMIAN KOTA PASURUAN KE DEPAN.

SEJAK GUS IPUL DAN SAYA DILANTIK SEBAGAI WALIKOTA DAN WAKIL WALIKOTA PASURUAN, KAMI BERTEKAD UNTUK MEMBAWA KOTA PASURUAN SEMAKIN MAJU DAN BERKEMBANG, MENUJU “PASURUAN KOTA MADINAH”, MAJU EKONOMINYA, INDAH KOTANYA DAN HARMONI WARGANYA. GUNA MEWUJUDKAN VISI TERSEBUT, ADA 4 MISI YANG DILAKSANAKAN YAITU :
1.
Mempercepat Pertumbuhan Dan Ketahanan Ekonomi Berbasis Potensi Lokal Untuk Membuka Lapangan Kerja Dan Pengurangan Kemiskinan.

0. Membangun Kota Yang Indah Dan Nyaman Melalui Konektivitas Infrastruktur Ekonomi Dan Sosial Berkelanjutan.

1. MemantaPkan Kehidupan Masyarakat Multikultural Yang Harmonis Dengan Modal Sosial Yang Tangguh Serta Jaminan Akses Pendidikan Dan Kesehatan Yang Merata.

2. Transformasi Layanan Publik Yang Mudah Dan Cepat Melalui Digitalisasi Manajemen Dan Birokrasi Yang Adaptif.
KEBERHASILAN DAN TERCAPAINYA “PASURUAN KOTA MADINAH” SANGATLAH TERGANTUNG PADA DUKUNGAN DAN  PARTISIPASI AKTIF SEMUA PIHAK BAIK PEMERINTAH, MASYARAKAT MAUPUN SEKTOR SWASTA/DUNIA USAHA. DI SISI LAIN, KEPATUHAN MASYARAKAT ATAS SEMUA PERATURAN ATAU PRODUK HUKUM YANG BERLAKU, AKAN MENCIPTAKAN LINGKUNGAN YANG KONDUSIF, TERTIB, AMAN DAN NYAMAN, SEHINGGA SELURUH PROSES PEMBANGUNAN DAPAT BERJALAN DENGAN LANCAR DAN TERKENDALI.
HADIRIN YANG SAYA HORMATI, 

TERKAIT DENGAN PERATURAN PERUNDANG-UNDANGAN DI BIDANG CUKAI, SEBAGAIMANA TELAH DIATUR DALAM UNDANG-UNDANG NOMOR 39 TAHUN 2007 TENTANG PERUBAHAN ATAS UNDANG-UNDANG NOMOR 11 TAHUN 1995 TENTANG CUKAI, MAKA MASYARAKAT PERLU MENGETAHUI KETENTUAN-KETENTUAN YANG DIATUR DALAM UNDANG-UNDANG MENGENAI CUKAI INI, ANTARA LAIN :

1.
APA YANG DIMAKSUD DENGAN CUKAI.
2.
BARANG-BARANG APA SAJA YANG MASUK DALAM KATEGORI DALAM BARANG KENA CUKAI (BKC).

3.
BAGAIMANA TATACARA PENGAJUAN UNTUK MENDAPATKAN NOMOR POKOK PENGUSAHA BARANG KENA CUKAI (NPPBKC).
4.
BAGAIMANA CARA MENGENALI PITA CUKAI YANG ASLI DAN YANG PALSU SERTA PITA CUKAI YANG SESUAI DENGAN PERUNTUKANNYA.
5.
SANKSI APA YANG DIKENAKAN APABILA ADA PELANGGARAN TERHADAP KETENTUAN YANG DIATUR DALAM UNDANG-UNDANG MENGENAI CUKAI INI.
OLEH KARENANYA, AGAR TIDAK TERJADI HAL-HAL YANG TIDAK DIINGINKAN, DALAM ARTIAN TIDAK ADA ATURAN YANG DILANGGAR DAN PARA PELAKU USAHA DAPAT MEMENUHI KEWAJIBANNYA SEHINGGA BISA TENANG DALAM MELAKUKAN AKTIVITAS USAHANYA, MAKA SOSIALISASI KETENTUAN DI BIDANG CUKAI INI SANGATLAH DIPERLUKAN.

KEPADA PARA PESERTA, SAYA BERPESAN UNTUK MENGIKUTI  SOSIALISASI INI DENGAN SEKSAMA AGAR MENDAPATKAN INFORMASI YANG JELAS DAN BENAR. SELANJUTNYA, INFORMASI YANG SAUDARA DAPATKAN INI, HENDAKNYA SAUDARA SAMPAIKAN KEPADA KELUARGA, TEMAN DAN YANG SAUDARA KENAL, AGAR INFORMASI INI TERSEBAR LEBIH LUAS LAGI. 
SAYA MENGAJAK KEPADA SEMUA ELEMEN MASYARAKAT, MARILAH KITA BERSAMA-SAMA MENDUKUNG PROGRAM PEMERINTAH DALAM PEMBERANTASAN BARANG KENA CUKAI ILEGAL, KARENA CUKAI MERUPAKAN SALAH SATU SUMBER PENERIMAAN NEGARA UNTUK MEMBIAYAI PEMBANGUNAN GUNA MEWUJUDKAN KESEJAHTERAAN BANGSA. KEPADA KEPALA KANTOR PENGAWASAN DAN PELAYANAN BEA DAN CUKAI TIPE MADYA PABEAN A PASURUAN ATAU YANG MEWAKILI, KAMI DARI PEMERINTAH KOTA PASURUAN SIAP BEKERJA SAMA DENGAN SAUDARA UNTUK BERSAMA-SAMA MELAKUKAN PEMBINAAN DAN PENGAWASAN TERHADAP PEREDARAN BARANG KENA CUKAI DI WILAYAH KOTA PASURUAN.
DEMIKIANLAH BEBERAPA HAL YANG DAPAT SAYA SAMPAIKAN. DAN DENGAN MENGUCAPKAN BISMILLAHIRROHMANIRROHIM, KEGIATAN SOSIALISASI PERATURAN PERUNDANG-UNDANGAN DI BIDANG CUKAI, DENGAN INI SECARA RESMI SAYA NYATAKAN DIBUKA DAN DIMULAI. SEKIAN DAN TERIMAKASIH.
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